
   Тема.  Книжкові лабіринти 
    Мета: виявити і розвивати читацькі інтереси у школярів, потяг до здобуття нових 

знань , популяризувати читання літератури, виховувати культуру читання та 

дбайливе ставлення до книги. 

   Обладнання: виставка книг «Хочеш знати все і всіх – другом будь хороших книг». 

                                               Хід заняття 

    Вступне слово бібліотекаря. 

   Протягом всього життя ми звертаємось до книги. Вона допомагає нам пізнати та 

зрозуміти навколишній світ і самих себе .Нерідко книга, вчасно прочитана, підказує 

вихід із складної ситуації. 

    Наша гра проходитиме у формі турніру. Для його проведення ми запросили 2 

команди, які мусять виявити свої знання та ерудицію. 

    Слідкуватиме за ходом гри компетентне журі. 

    Книги – володарі простору. Вони запрошують нас до захоплюючих подорожей 

найрізноманітнішими куточками нашої планети й загадковими всесвітами. 

  

   Вихід команд.  Привітання.  Девіз. 

 

      І тур гри. Розумники 
      Питання: 

 

1. У якій країні винайшли папір? 

2. До якого міста йшли музиканти з відомої казки братів Грімм? 

3. Як називається великий морський рак? 

            4..Професія папи Карло?  

5. Яке слово складав Кай? 

6. Що означає слово Мауглі ? 

7. Поширене в Україні дерево, з яким порівнюють струнких дівчат? 

8. Як називається суміш різних напоїв? 

( За кожну правильну відповідь команда отримує 1 бал. Якщо відповідь 

неправильна, то команда- суперник може відповісти і отримати додатковий бал). 

 

ІІ тур . Книжкові пристрасті навколо історії. 

 

 (команди отримують по 3 питання у конвертах) 

1. Хто був першим засновником бібліотек у Київській Русі? 

2. Хто На Русі надрукував першу книгу? 

3. Де починають життя книги? 

4. Як називається переписана від руки книга? 

5. Назвати найвидатнішого гетьмана України? 

6. Як називається спеціально оброблена шкіра  молодих телят чи ягнят? 

ІІІ тур. Скласти прислів’я 

З розрізаних карток , на яких записані слова , скласти відомі прислів’я. 

IV тур. Бібліотека – книжчин дім 

(Капітани отримують завдання у конвертах ( загадки), за кожну правильну 

відповідь отримують по 1 балу.) 

 



V тур. Чи уважні ви читачі?  

 

1. Назва районної газети? 

2. Назвіть тварину, на яку людина сіла значно раніше, ніж на коня? 

3. У якому творі всі герої овочі та фрукти? 

4. Мати-героїня, ображена сірим вовком? 

5. У назві якого твору згадується цифра 3? 

6. Як звали київського князя, який загинув від укусу змії?   

7. Що заважало спати Принцесі? 

8. Транспорт Баби Яги? 

 

VІ тур.  Домашнє завдання 

 

Вгадати назву казки ( за допомогою пантоміми). 

VІІ тур. Відгадати загадку, а відгадку намалювати. 

1. Тоненький хлопчик та й заліз у стовпчик, і де носом поведе – там заміточку 

кладе (олівець). 

2. Не їсть і не п’є, а ходить і б’є (годинник). 

 

VІІІ тур.  Вулиця розумників 

 

1. Як називали на Русі татарське військо? 

2. Що означає слово «козак»? 

3. Наречений Мухи Цокотухи? 

4. Назвіть опади, якими у слов’янському фольклорі герої напували коней? 

5. Хто написав казки «Кресало», «Гидке каченя»? 

6. У якій казці богатир перемагає змія Горинича і визволяє своїх сестер  та 

братів? 

7. У якій казці битий небиту возив? 

8. Назвати ім’я найвідомішого лікаря всіх тварин? 

9. Як називається розмова між двома людьми? 

10.  Як називають забудькуватого читача? 

11.  Трава, яку бачить і сліпий? 

12.  Місто-держава, резиденція Папи Римського? 

13. Льодова гора, що плаває по морю? 

14. Заключне слово молитви? 

15. Які дерева наших лісів називають «патріархами»? 

16. Основний Закон нашої держави? 

 

 ІХ тур. Конкурс капітанів 

 

 Придумати найдовше слово, яке складається з букв, що є у слові  

              Б І Б Л І О Г Р А Ф І Я. 

 

Х тур. Чи добре знаєте ви українську мову? 

 

 Сокровище – скарб                         ковер - килим  



   

             Пятно – пляма                                  роза - троянда 

                               

              Север – північ                                 вкус - смак 

 

 Арбуз – кавун                                 Золушка – Попелюшка 

 

ХІ тур. Назвати прислів’я або приказки про книгу 

 

 

Підбиття підсумків конкурсу. 

Нагородження переможців. 

Заключне слово: 

  Нехай не минає вас ні байка, ні казка, нехай міфи і вірші у душу вам линуть. Та 

тільки уважно читайте, будь ласка, Тоді лиш почуєте слово нетлінне! 

  Книга -  єдина машина часу, створена людиною. Завдяки їй ми розсуваємо межі 

теперішнього та перелітаємо в минуле й майбутнє. 

  


